
Rockosított külvárosi mese
Városunkban is bemutatták az Edda 
slágerekre hangszerelt Kör című 
musicalt.
Beszámoló a 6. oldalon

Visszatekintés a Jász 
Világtalálkozóra
Válogatás a színes programokból: 
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Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 
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A szeretet körbeért Jászladányban
Ünnepi szentmisét celebrált 
dr. Várszegi Asztrik püspök a Sarlós 
Boldogasszony templomban.
Cikk a 3. oldalon

Július 13-án, szerdán tartotta Jász-
berény Városi Önkormányzata soros 
testületi ülését a városházán. A tes-
tületi ülésen tizennégy képviselő volt 
jelen.

Kárpáti Márta

A két ülés között történt tájékozta-
tók során Gedei József kérdezte a pol-
gármestert az Electrolux Kft-nél tör-
tént látogatásról, valamit Bobák Zsolt 
javasolta a free wi-fi kiépítését a város-
központban. Szabó Tamás elmondta, 
hogy a gyárban az országos helyzethez 
hasonlóan munkaerő-hiánnyal küzde-
nek, mely helyzet megoldásában a város 
igyekszik a vállalattal együttműködni. 
Kérdésre válaszolva azt is hozzátette az 
egykori irodaépületet hamarosan le-
bontják. A polgármester tájékoztatott, 
hogy Jászberény egyetemvárosi rang-
ra emelkedett, ezért javasolta, gesztus 
jelleggel helyezzünk ki egyetemvárosi 
táblát a településtáblák mellé. A város-
központban a csángó fesztivál idején 
próbaüzem jelleggel elindul a szabad 
wi-fi szolgáltatás – ismertette Tóth Jó-
zsef, a Jászkerület Kft. vezetője a tes-
tülettel. Terv szerint a jövőben web-
kamerák is társulnak a három szabad 
internetszolgáltató szolgáltató pont-
hoz. Gedei József a strand fejlesztéséről 

és nyitvatartási rendjéről kért tájékoz-
tatást. Horgosi Zsolt, a JVV Nonprofit 
Zrt. vezérigazgatója elmondta, hogy a 
Lehel strand nagymedencéjében szük-
séges javításokat végeztek, ezért késett 
a szezonnyitás. Az uszoda légcserélő be-
rendezését hamarosan kiépítik, ez idő 
alatt zárva lesz a fedett medence.

A tájékoztatókban ezúttal város-
unk demográfiai helyzetéről valamint 
testvérvárosi kapcsolatainkra vonat-
kozó írásos beszámolókról szavaztak a 
városatyák. A demográfiai mutatókhoz 
kapcsolódóan Szabó Tamás elmondta, 
hogy mintegy tíz százalékos népesség-
növekedésre lenne szüksége a városnak, 
melyet szakértők bevonásával kidolgo-
zott stratégiai tervek alapján próbálnak 
megvalósítani. Szatmári Antalné alpol-
gármester hozzáfűzte, az önkormány-
zat egészségügyi, sport, kulturális és 
különböző szociális intézkedésekkel, 
településfejlesztéssel jelenleg is sokat 
tesz egy élhetőbb, vonzóbb város ki-
alakításáért. A polgármester arról is 
tájékoztatott, hogy a közelmúltban 
együttműködési szerződést kötött alá 
Jászberény és az oszét Vlagyikavkaz vá-
ros delegációja. Felhívta a képviselők 
figyelmét az aktívabb testvérvárosi kap-
csolatok ápolására, a rendezvényeken 
való megjelenésre.

Testületi ülés forróságban

folytatás a 2. oldalon  

A város több utcájában elkezdték az 
ivóvízhálózat rekonstrukcióját és az 
útfelújítási munkálatokat, ami most 
ugyan lassítja a forgalmat, de hama-
rosan megkönnyíti a közlekedést.

Gergely Csilla

Jászberény Városi Önkormányzat 
idén is bőven áldoz költségvetéséből az 
infrastruktúra fejlesztésekre. Útfelújítás-
ra és útépítésre százmillió forintot költe-
nek, míg a vízi közművekre 61,9 millió 
forintot különítettek el. 

Az ivóvízhálózat rekonstrukciós 
munkálatait a Liget, az Árok, a Fazekas 

(a Tóth és Szabó utcák közti szakasza) 
és a Szarka (a Tavasz és Bajnok utcák 
közti szakasza) utcákban, valamint a 
Puskin sétányon (a Szent Imre herceg út 
és a Móricz-híd közti szakasza) végzik. 
Ezekben az utcákban a felújítás végez-
tével az utakat is felújítják, valamint a 
Régivágóhíd, a Sármány (a Bedekovich 
és Perec utcák közti szakasza), a Csörsz, 
a Fecske és az Ifjúság utcákban is reno-
válják az útburkolatot. A Tímár utcában 
a meglévő, hiányos szórt alapot javítják 
csapadékvíz-mentesítéssel. A Nádor 
utca 2. számú társasház mellett elkészült 
az új kőszórásos út, így a garázsokat már 
könnyebben meg lehet közelíteni.

Nyári felújítások

Szűcs Alexandra

Bár a megnyitót 18 órai kezdéssel 
hirdették meg, a későn érkezőknek sem 
volt aggódni valójuk, a rendezők bőven 
hagytak még időt a képek megtekintésé-
re a hivatalos nyitás előtt és után is.

A kiállítást Mihályi Gábor, a Jászok 

rendezője nyitotta meg. Rövid beszédé-
ben hangsúlyozta, milyen hálás feladat 
ez, ugyanakkor milyen nehéz racioná-
lisan, a fotóművészetre koncentrálva, 
az érzelmeket elfedve beszélni ezekről a 
gyönyörű képekről, amelyek a szívéhez 
oly közel álló eseményt örökítenek meg. 

Tükörcseppek egy előadásról
Július 19-én, kedden este nyitották meg Gémesi Balázs és Szalai György Jászok 
– tükörcseppek című fotókiállítását a Déryné Rendezvényház Dísztermében.

folytatás a 7. oldalon  

kárpáti

A hangulatot a tánctábor és a csán-
gó fesztivál állandó muzsikusai, a Zagyva 
Banda tagjai alapozták meg a táncosok 

háza táján. Igaz, hogy még messze a hét-
vége, de így is népes közönség hallgatta 
Boda Gellérték autentikus muzsikáját az 
asztalok mellett, beszélgetés, iszogatás 
közben. Boka Gábor ezúttal nem váratta 

a közönséget éjfélig, mint tavaly. Tíz óra 
után megkérte a prímást, hogy csapjon 
ismét a húrok közé, és kísérje muzsiká-
val A Lúdas Matyi című előadását. Némi 
meglepetésre, alapos stílusváltást köve-
tően a Csókkirály kottájára bevonult a 
főszereplő, akit hol menyecskéknek, hol 
libáknak öltözött „lyányok” vettek körbe. 

Táncházzal nyitott a fesztivál

Kedden, a XXVI. Csángó Fesztivál hivatalos megnyitójának előestéjén a Víz 
utcai színpadnál táncházzal, és Boka Gábor társulatának humoros előadásá-
val hangolódhatott a közönség a hét eseményeire.

folytatás a 6. oldalon  

Hat éve kezdődött el egy szép törté-
net a kórházban, amiből példa lett, 
mígnem most szerdán délután újabb 
komfortszobát adtak át ünnepélyes 
keretek között – ezúttal a nőgyógy-
ászaton.

halász - kárpáti

Ez a hat év megnevezve és anélkül is 
többször előkerült a rövid ünnepség 
ideje alatt, sőt előtte is. Az első kom-
fortszobát Fülöp Béla vállalkozó, számos 
jászsági projekt állandó támogatója, kez-
deményezte és hozta létre. Fiai, Tibor és 
György az ünnepség előtti percekben la-
punknak örömüket fejezték ki, hogy az 
akkori cselekedetük követőkre talált. Ezt 
hangsúlyozta rövid köszöntő és köszönő 
beszédében Sinkó-Káli Róbert, a kórház 
főigazgatója is, név szerint is megemlítve 
az úttörő Fülöp családot.

A főigazgató hangsúlyozta annak a 
jelentőségét, hogy a komfortszobát 
igénybe vevő betegeik négy-öt csillagos 
szállodai körülmények között tölthetik 
a lábadozás napjait. 

Újabb komfortszoba 
nyílt a kórházban

folytatás a 6. oldalon  
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Emlékezés

PEsti Mihály
(1949 - 2014)

halálának
2. évfordulójára.

„Hiába borul rád
a temető csendje,

szívünkben élni fogsz
mindörökre.”

Feleséged, gyermekeid
és unokáid

Mély fájdalommal
tudatjuk, hogy

Bihary lászló
78. életévében elhunyt.

Utolsó búcsút 
a jászberényi 

Fehértói temetőben, 
2016. július 28-án, 

csütörtökön, 
11 órakor vehetünk.

Testületi ülés forróságban
 Jászberény Városi Önkormányzat 

Bölcsőde és Védőnői Szolgálat szakmai 
tevékenységéről Tóth Mónika, intéz-
ményvezető, míg Jászberény Város Óvo-
dai Intézménye szakmai tevékenységéről 
Beszteri Éva, intézményvezető nyújtott 
be írásos beszámolót. A gondos mun-
kákat, részletesen kidolgozott anyagokat 
Nagy András méltatta hozzászólásában. 
A beszámolókat a testület egyhangúan 
elfogadta.

Az előterjesztések sorát önkormány-
zati rendelet módosításával nyitották a 
Fehértói út 26 szám alatt található in-
gatlanra, illetve 0330/30, 0330/167 
hrsz.-ú ingatlanok belterületbe vonásá-
ra vonatkozólag. Alvári Csaba főépítész 
kérdésre válaszolva elmondta, hogy a 
belterületbe vont terület gazdasági öve-
zet szomszédságában van, így hasonló 
célú felhasználása engedélyezett. Lehe-
tőség van fejlesztésre, illetve új beruhá-
zásra is, de egy 25 méter szélességű zöld 
felület mindenképp elválasztja majd a 
lakóövezettől a telket.

A képviselők 14 igennel szavaztak a 
Tanyafejlesztési program keretében a ta-
nyák, valamint a tanyás térségek megőr-
zése és fejlesztése érdekében a települési 
és térségi fejlesztések támogatására irá-
nyuló pályázat benyújtásáról, valamint a 
kapcsolódó saját erő pénzügyi fedezeté-
nek biztosítására vonatkozó kötelezett-
ségvállalásáról. A pályázat révén lehető-
ség nyílhat tanyagondnoki szolgálatok 

tevékenységének fejlesztésére, valamint 
tanyasi gazdálkodók oktatására, képzé-
sére, tanyasi közösségi ház kialakítására, 
esélyegyenlőségi programok szervezésére 
tanyasi lakosok számára, mobil egész-
ségügyi szűrővizsgálatok végzésének 
szervezésére.

Házi gyermekorvosi körzet helyette-
sítés ellátásáról is szavaztak a városatyák. 
Dr. Takács Edit nyugdíjba vonul, ezért 
az I. számú  gyermekorvosi körzet pra-
xisjogát eladja a doktornő. Amennyiben 
a praxisjog értékesítésére 2016. szep-
tember hó 30. napjáig nem kerül sor, 
akkor e körzet üres körzetté válik, 2016. 
október hó 1. napjától a körzethez tar-
tozó gyermekek ellátásáról a Jászberény 
Városi Önkormányzatnak kell gondos-
kodnia szakképzett gyermekorvossal, 
területi ellátási kötelezettséggel helyette-
sítésre kötendő ellátási szerződés útján. 
Jelenleg az V. számú házi gyermekorvosi 
körzet már üres körzet, melynek esetle-
ges megszüntetése és a körzethez tartozó 
utcáknak a szolgáltatók közötti felosz-
tása kérdésében a házi gyermekorvosok 
azt javasolták, hogy maradjon a helyet-
tesítésben történő ellátás, így a képvise-
lő-testület hozzájárult, hogy a jelenleg 
üres V. számú házi gyermekorvosi kör-
zetben 2016. február hó 1. napjától a 
praxis végleges betöltéséig, de legfeljebb 
2017. január hó 31. napjáig terjedő ha-
tározott időre Dr. Ragó Edit és Dr. Sző-
nyi József házi gyermekorvosok – mint 
állandó helyettesek – személyesen lássák 

el a házi gyermekorvosi, valamint az is-
kola- és ifjúság-egészségügyi feladatokat.

A Kölyök Póló Suli Egyesület TAO-
pályázatának támogatásáról is egybe-
hangzó igennel szavaztak a képviselők. 
Az önkormányzat a TAO-s rendszer 
adta lehetőségeket kihasználva a vízi-
labda sportágat kiszolgáló létesítmények 
fejlesztését tervezi. A JSE Vízilabda 
Szakosztálya a monori Kölyök Póló Suli 
Egyesülettel szövetkezve tudja igény-
be venni a támogatási rendszert. Az 
egyesület sportcélú ingatlanra irányuló 
tárgyi eszköz beruházásra, felújításra 
vonatkozó pályázatot nyújtott be. Po-
zitív elbírálás esetén a városi strandon 
időszakos fedett versenymedence épül-
het. A Lehel Strand és Sportuszodában 
a fedett medence versenymedencévé 
történő alakítása, az ötven és huszonöt 
méteres  medencék gépészeti felújítása, a 

kinti medence ideiglenes fedése, öltőzők 
építése, felújítása. A pályázat közel 800 
millió forintnyi beruházást jelent mint-
egy 250 millió forint önerővel, amely öt 
év alatt valósulhat meg.

Szavaztak a képviselők az Európai 
Mobilitási Hét és az Európai Autómen-
tes Nap rendezvényeihez történő csatla-
kozásról is.

A Jász Múzeum szakmai létszámá-
nak bővítését 14 igennel fogadták el a 
városatyák. Dr. Bathó Edit szóbeli kiegé-
szítésben hozzáfűzte az intézmény saját 
régész szakember alkalmazásával meg-
tarthatja a helyben előkerült leleteket.

A testület szintén egyhangúan támo-
gatta a Jászberényi Tűzoltók Közhasznú 
Alapítványa támogatásáráról szóló elő-
terjesztést. Az alapítvány a jászberényi 
nyugdíjas tűzoltó labdarúgó csapat  
XXI. „Tűzkakas” Országos Tűzoltó 
Strandlabdarúgó Bajnokságon történő 
részvételéhez kér anyagi hozzájárulást. 
A Humán Erőforrás Bizottság 50 ezer 
forinttal kívánja támogatni a csapatot.

Szabó Tamás szünet elrendelését kö-
vetően módosító javaslatot tett közzé az 
önkormányzathoz benyújtott kérelmek 
támogatása előterjesztéshez. Első kör-
ben a támogatások köréről, a második 
szavazáskor a város új turisztikai honlap-
jának 3 millió forint támogatásáról sza-
vaztak többségi igennel a képviselők. A 
honlappal kapcsolatban a megjelentek 
tisztázták a félreértéseket. Szabó Tamás 
elmondta, hogy a most készülő városi 
honlap elsősorban a turizmus felől kö-
zelíti meg a város megismerését. Terv 
szerint, minden, a városra vonatkozó in-
formáció megtalálható majd a modern 
internetes felületen. Linkeken keresztül 
lehetőséget ad a további tematikus na-
vigációra.

A hozzászólások, kérdések félórájá-
ban a polgármester bemutatta az egye-
temvárosi oklevelet. Gedei képviselő 
többek között az elkerülő útról kér-
dezett. Szabó Tamás elmondta, hogy 
folyamatosan, mindenféle csatornán 
szinten tartják a kormánynál a kérdést, 
de még nem érkezett konkrét válasz. 
Balogh Béla kérdezett a JSE szakosz-
tályvezetőjének lemondásáról. A pol-
gármester elmondta, hogy a lemondás 
Pomázi Gábor szuverén döntése. Bobák 
Zsolt a Puskin sétányon készülő járda-
szakaszról kérdezett. Baranyi László, a 
körzet képviselője elmondta, hogy az 
utca másik oldalán még nem szükséges 
felújítani a járdát, azért hagyták abba 
a munkálatokat, nem pénzhiány okán. 
Budai Lóránt a BerényCafé honlap szü-
neteltetésének okáról kérdezett. Idő-
hiány miatt már nem volt lehetőség a 
válaszadásra, de ezúton is tájékoztatjuk 
a képviselőt és a tisztelt olvasókat, hogy 
honlapunk műszaki okokból kénysze-
rül szünetre, a hiba elhárításán dolgoz-
nak a szakemberek.

 folytatás az 1. oldalról

facebook.com/
berenycafe

Fridvalszki Jánosné Sárközi Terézia 
kerékpárral jár szerte a városban. 
Hogy miért? „Mert mentemben meg-
fájdul a talpam” mondta nekünk egy-
szerűen. 

Demeter Gábor

90. születésnapját köszönteni ér-
keztünk kedd délután otthonába, a 
Seregély utcába, ahol 67 éve lakik. Teca 
nénit mindenki ismeri a környéken, a 
ház előtt viruló szagos rózsaszín rózsáit 

sokan csodálják. Maga ápolja őket sze-
retettel és az udvarban lévő kert felásá-
sát, gondozását is szívesen végzi, hiszen 
egész életében földműveléssel foglalko-
zott. Jó egészségnek örvend, szellemi-
leg friss, és úgy gondolja az „állandó 
tevékenység” talán a titka a magas kor 
elérésének. A város nevében Tamás Zol-
tán, a körzet önkormányzati képviselője 
adta át a miniszterelnök szép korúaknak 
szóló emléklapját. A virág mellé könyvet 
is hozott ajándékba, aminek az ünnepelt 
nagyon örült, mert szívesen olvas. A kö-
szöntés további része vidám hangulat-
ban telt. Teca néni rengeteg anekdotát 
mesélt, köztük olyanokat, amin az uno-
kái is csodálkoztak. 

A képviselő úrnak „tanácsolta” sze-
rinte hogyan kellene a főtéren a meg-
oldani a kerékpáros forgalmat és hogy, 
hová szeretne egy padot. Olyat, amin 
megpihenhet a Zagyvapart Sétány ut-
cában mikor a vasútállomásról hazafelé 
tart. Teca néni tele van vidámsággal, 
energiával, sütés-főzéssel készül a szom-
bati szülinapi köszöntésre, ahol együtt 
lesz az egész család. Mi reményünket 
fejeztük ki, hogy 95. és a 100. születés-
napján is tudjuk majd köszönteni. Isten 
éltesse jó egészségben és családja köré-
ben sokáig.

Van, akin nem fog az idő

Július 19-én az önkormányzat nevé-
ben Nagy András HEB elnök családja 
körében köszöntötte kilencvenedik 
születésnapja alkalmából Misovics 
Lászlónét. 

szabó

Marika néni csinos levendula színű 
ruhában és fehér gyöngysorral a nyakán 
fogadta vendégeit. Ízléses megjelenése és 
közvetlensége árulkodó jel volt, majd az 
asztalhoz invitálása vendéglátós múltjá-
ról tett bizonyosságot. Nagy András a 
Lehel Vezér Gimnázium egykori igaz-
gatója jól ismeri az ünnepeltet, aki sok 
éven át az iskola büfében tevékenyke-
dett. „Tisztaság, rend és szeretet” ezek-
kel a tulajdonságokkal lopta be magát 
sokak szívébe, hiszen a kiszolgálás mellé, 
néhány jó szó, bátorítás és empátia is 
társult. 

A diákok és hajdani vendégei a mai 
napig örömmel találkoznak vele, mi sem 
bizonyítja ezt jobban, mint a több órás 
piaci beszélgetések. Szerencsére kitűnő 
szellemi frissességnek örvend, bevásárol, 
megfőz és teljesen önellátó. Marika, a 
legidősebb lánya elmondta, hogy csak 

a takarításban kell besegíteni. Ízületei 
miatt nehezebben mozog, azonban hu-
mora nem kopott meg az évek során. A 
finom ebéd közben sok szép és olykor 
fájdalmas emléket idéztek fel. Marika 
néninek nemcsak megélhetést, hanem 
szerelmet is adott a vendéglátás. Kedves, 
mosolygós tekintete könnybe lábadt, 
amikor élete párja került szóba:  sajnos 
már hosszú ideje nem ünnepelhette vele 
a születésnapját. Nagy fájdalma a lánya 
elvesztése is, akinek emlékét a szívében 
és a szobában kitett fényképekkel őrzi. 
Hiányukat összetartó családja: három 
gyermeke Marika, Miklós és Éva, kilenc 
unokája, valamint tíz dédunokája pótol-
ja, akik sokszor látogatják mamájukat és 
vidámsággal töltik meg a lakást. Öt test-
vére közül négyen örök nyugovóra tér-
tek, de húgával a 83 éves Anna nénivel 
szívesen találkozik, ha teheti. 

Marika néni egész életében a gyer-
mekeiért dolgozott és a sors hálája, hogy 
hosszú éveket adott neki a pihenésre. 
Régebben szeretett horgolni, hímezni, 
mostanában pedig kedvenc időtöltése 
a televízió nézés. Elmondása szerint a 
hosszú élet titka az aktivitás, ami lendü-
letet ad az élethez.

Fáradhatatlan szeretet
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Uram, én nem ismertelek mindig té-
ged. Úgy voltam, mint a legtöbb em-
ber: hittem, hogy létezel, imádkoztam 
is hozzád csak éppen nem volt szemé-
lyes a kapcsolatom Veled.

Mígnem találkoztam a te gyermeke-
iddel, többekkel, akiken keresztül szól-
tál hozzám. Elmondtad, hogy az ember 
legfőbb nyomorúsága az, hogy bűnba-
tyut visel a vállán, de megértetted velem 
azt is, Úr Jézus, hogy te azért jöttél, hogy 
levedd a bűnterheket rólunk, s hogy ve-
led már ezen a földön, lenn, bővelkedő 
életet éljünk.

Igen, Uram: róluk beszélek: Tariska 
Zoltán református lelkipásztorról és 
hűséges szolgatársáról, Marikáról. Ma-
gukról azt vallották, hogy „csak” útjelző 
táblák, de már én is tudom, hogy ró-
lad beszélt az életük! Szolgáltak. Igen, 
Uram, szolgáltak: teljes szívből és teljes 
lélekkel. Tette ezt Tariska Zoltán úgy, 
hogy fiatal korától kezdve hordozta a 
cukorbetegség nehéz terhét. Előfor-
dult, hogy annyira gyenge volt, hogy 
az ágyából, mikrofonon keresztül jut-
tatta el az evangéliumot a gyülekezeti 
terembe a bibliaórára-de eljuttatta…! 
Amikor különösen nagy üzeneteket 
bíztál rá, olyan hévvel, olyan lelkesen 
beszélt, hogy majd’ „lerepült” a szó-
székről! Lelkigondozóként – bevallotta 
– minket hallgatott, de rád figyelt, hogy 
pontosan  a szükséges Ige, üzenet jusson 
el hallgatójához. Az Igét hirdette szóban 
(nem hiszem, hogy van olyan megye 
hazánkban, ahol ne evangelizált volna), 
énekhangjával, naptárakon, könyveken 
keresztül.

Az erőtlen erejét megsokasítja – ez 
annak a könyvnek, Tariska Zoltán föl-
di élete utolsó előtti nagy munkájának 
a címe, amelyben saját életútját írja le a 
rá jellemző őszinteséggel. A helyi gyü-
lekezet tagjaként jól ismertük őt: Te 
adtál neki erőt ahhoz, hogy a szószék-
ről nyíltan, őszintén bocsánatot kér-
jen; neked köszönjük azt, hogy együtt 
korcsolyázott, túrázott a fiatalokkal (jó 

lehetőségek voltak ezek egyben a lel-
ki beszélgetésekre is!), s a te ajándékod 
volt, Uram, Zoltán testvérünk jókedve, 
humorérzéke is. Felesége, Marika halála 
után betegsége egyre súlyosbodott; Isten 
gondoskodott számára társról.

Olyan gyermeked volt Tariska Zol-
tán, Uram, aki nyugdíjba vonulása után 
Fóton is ugyanazzal a jókedvvel, böl-
csességgel hirdette a te „jókedvednek, 
kegyelmednek esztendejét”.

Tudom, hogy tudod, Uram: ezt a 
néhány szót a sírjánál elhangzott teme-
tési prédikációból emeltem ki. Az sem 
marad rejtve előtted, hogy akkor is, s a 
halálhír hallatán, június 4-én csaknem 
megszakadt a szívünk…! Azt is tudjuk 
azonban a Bibliából, hogy aki hisz a Fiú-
ban, Benned, annak örök élete van!

Gyülekezetünk jelenlegi lelkipász-
tora, Mező István a Róm 14, 8 Igével 
erősített bennünket: „mert ha élünk, 
az Úrnak élünk, ha meghalunk, az Úr-
nak halunk meg. Tehát akár élünk, akár 
meghalunk, az Úréi vagyunk.” Szívből 
köszönjük, Úr Jézus, hogy Tariska Zol-
tán a Tiéd, s hogy szolgálatain, életén 
keresztül oly sokan tartozhattunk, s 
tartozunk örökre Hozzád. Elköltözött 
lelkipásztor testvérünk gyászjelentésén 
olvassuk: „az Úr választottai megtérnek; 
örök öröm a fejükön” Ézs 35, 10.

A jászberényi református 
gyülekezet nevében:

Petrics Anna

Meghívó
A KILENCEDIK FOGATHAJTÓ VERSENYRE

JÁSZBERÉNY, 2016. AUGUSZTUS 6.
(szombat)

HELYSZíNE: Electrolux Kft. melletti füves pálya 
(az állatkert előtt, a volt műjégpálya mögött)

PROGRAM:
● 7.30 Fogatok érkezése
● 8.00 Regisztráció, pályabemutató
● 8.30 Technikai értekezlet
● 9.00 Fogatok felvonulása
● Fogathajtó verseny kezdete
● Ünnepélyes megnyitó
    Köszöntőt mond:
    Szabó Tamás Jászberény város polgármestere
● Fogathajtó verseny folytatása
● Összevetés
● Eredményhirdetés
● Fogat karussel

Tariska Zoltán (1953 - 2016)

Az abrantesi Misto do Orfeão Kó-
rus vendégeként a Székely Mihály 
kórussal csodálatos hetet töltöttünk 
Portugáliában, immár harmadszor 
az elmúlt bő húsz év alatt. 

Egyeseknek már az indulás is nagy 
izgalmat okozott, mert ez volt az első 
alkalom, hogy repülővel utaztak. A 
lisszaboni repülőtéren ismerős arcok 
fogadtak bennünket. Másnap reggel ta-
lálkozhattunk a kórus tagjaival. Nyelv-
tanulással kezdődött a program, mely-
nek szavai végig elkísértek bennünket. 
Ezek közül a legfontosabbak: az ölelés 
– abraço  és a beijo – puszi volt. A vi-
dám hangulatú napokat fellépések, ki-
rándulások színesítették

Július 9-én, szombaton este nagy-
sikerű koncertet adtunk a Szent János 
templomban. Kórusunk mellett ven-
déglátóink is bemutatkoztak. Másnap 
délután a Ponte de Sor Színházában 

szerepelhettünk a helyi Polifonico Kó-
russal, és az abrantesi Orfeao Kórussal.

Kedden önálló koncertet adtunk 
Sardoalban, a Gil Vicente Kulturális 
Központban, csütörtökön pedig este 
tíz órakor önálló népzenei bemutatónk 
volt Batalhában. Műsorunkat színe-
sítette a Jászberényi Hagyományőrző 
Együttes táncosainak (Hajdú Attiláné, 
Simon Csaba) fellépése.

A közönség vastapsa, a ráadás 
számok kérése nem csak a kórus fel-
készültségét, hanem Cs. Nagyné Turi 
Márta karnagy, Farkasné Szőke Tünde 
zongorista és a szólisták Turi Melinda 
és Turi Zsuzsanna szakmai munkáját is 
jutalmazta.

A helyi városnézésen túl megismer-
kedhettünk a környék nevezetességei-
vel. Estorilban láthattuk a Casinót és a 
park gyönyörű pálmafáit. Állítólag er-
ről mintázta Ian Fleming James Bond 
Casino Royale-ját. A közelben találha-

tó a villa, ahol Horthy Miklós élt. 
Következő állomásunk a gyönyörű 

és hangulatos Cascais volt. A bátrab-
bak megmártózhattak az Atlanti-óce-
án 17 fokos vizében. Felejthetetlen 
volt a Cabo da Roca meglátogatása. A 
kontinens legnyugatibb csücske igazi 
vadregényes táj, gyönyörű sziklákról 
nézhettünk le a hullámzó óceánra. 
Luis de Camoes idézetét olvashatjuk a 
Luziádákból az emlékoszlopon, amely 
így hangzik: „Ahol a szárazföld véget ér 
és elkezdődik a tenger”. 

Sintra belvárosában áll a Nemzeti 
Palota. Kúp alakú kéményeit már mesz-
sziről felfedezhettük. A palota előtti tér-
ről buszokkal látogathattunk el a hegy-
tetőre. A vállalkozó szelleműek a hosszú, 
meredek utat gyalog tették meg.

A bemutatók, kirándulások mel-
lett alkalmunk volt megismerkedni a 
települések vezetőivel is, akik ebéddel, 
vacsorával fogadták csoportunkat és 
részvételükkel megtisztelték rendezvé-
nyeinket is.

E rövid beszámoló végén meg 
kell említenem a július tizedikei estét. 
Együtt szurkolhattuk végig az Európa-
bajnokság döntőjét, ahol Portugália 
Európa-bajnok lett. Éder gólját köve-
tően együtt énekeltük a portugál him-
nuszt. A hajnalig tartó bulin felejthe-
tetlen hangulat volt. Azt azonban nem 
tudtuk kihagyni, hogy elmondjuk: 
Igaz, hogy Portugália bajnok lett, de a 
mi csapatunkat nem tudták legyőzni.

Bíróné Fülöp Rozália
kóruselnök

Ahol a szárazföld véget ér

A jászság aprócska településének, 
Jászladánynak nevét csupa arany-
betűkkel írták a krónikás könyvek 
július harmadikának lapjára. Sarlós 
Boldogasszony, templomunk név-
adójának ünnepét, amely egyben a 
búcsú napja, méltán nevezhetnénk a 
találkozások ünnepének is a Bibliá-
ban leírt események alapján.

Kun Adrienn

A katolikus egyház ezen a napon a 
Boldogságos Szűz Mária Szent Erzsé-
bethez való látogatására emlékezik. A 

két nő találkozásának csodája, ahogyan 
Mária hangjára, Lukács evangélista sza-
vait idézve, Erzsébet „méhében meg-
mozdult a magzat”, mintha Krisztus Jé-
zus előhírnöke, Keresztelő János maga 
köszöntötte volna ujjongva a Szent 
Szűz szíve alatt hordott Megváltót, a 
világnak világosságát. Ezt a magasztos 
pillanatot őrzi az örök időknek, a jász-
ladányi Sarlós Boldogasszony templom 
csodálatos oltárképe, amely előtt ezen a 
napon, főtisztelendő dr. Várszegi Aszt-
rik püspök, pannonhalmi bencés fő-

apát celebrálta az ünnepi szentmisét. 
Ez a találkozás mérföldkő a település és 
a Jászság életében is, hiszen a történel-
mi feljegyzésekből egyértelműen kide-
rül, hogy az itt élőket a ferences szerze-
tesek ismertették meg a katolikus hittel 
a 15. században. Ők építhettek Jászbe-
rényben rendházat és templomot. Az 
ezt követően eltelt hosszú időszakban, 
jelentős események alkalmával szintén 
e rend tagjai közül érkeztek szerzetesek, 
hogy az ünnepi szertartásokon Isten 
nagyságát dicsőítsék. 

Jászladány lakóinak, adatott meg, – 
jászok között először – ez a nem min-

dennapi lehetőség. 
Felemelő találkozás 
volt a messziről ér-
kezett bencés szer-
zetesessel. Általa egy 
számunkra eddig is-
meretlen világ nyúj-
totta felénk kezét. 
Nem hétköznapi 
értelemben történő 
egymásra tekintés 
volt ez. Szívek dob-
bantak egy ütemre 
és forrtak össze ab-
ban a végtelenné 
tágult pillanatban, 
amely a főapát 
templomunkba tör-
tént belépésétől tá-
vozásáig tartott. Az 
egyéniségéből áradó 

béke, szeretet és derű minden egyes, a 
szertartáson részt vevő buzgó vagy csak 
jeles események alkalmával templomba 
járó hívő keresztény szellemi és testi va-
lóját egyaránt átjárta, mert főtisztelen-
dő püspök szavai megtalálták az utat 
lélektől lélekig. 

A főpapi bevonulás, a köszöntések 
után a liturgiában is nagy találkozá-
sokról beszélhetünk. A hagyományos 
férfikórust kísérő orgonajáték, egyetlen 
napra kiegészült a fiatalos gitárszóval 
és lendületes találkozásukból született 

harmónia, varázsolta szárnyalóvá és 
tette még emelkedettebbé a szertartás 
menetét.

Főapát prédikációjában a krisztusi 
szeretetről és megbocsátásról egyaránt 
említést tett. A földi lét során sokszor 
ér minket vélt vagy valós sérelem, ame-
lyet feldolgozni lehetetlennek tűnő 
vállalkozás, ha terhünkkel egyedül aka-
runk megbirkózni. Ám ha a Jézus által 
élénk állított példát tartjuk szemünk 
előtt és hiteles keresztényként irgalma-
sak leszünk, életünk nemesebbé válik. 
Az ő kiáradó szeretete válogatás nélkül 
körbefog minket, azokat is akik „csalá-
di batyu nélkül” érkeznek a keresztény 
közösségbe. Előítéleteinket félretéve 
kövessük a krisztusi irgalmasság és 
alázatosság példáját, mert így saját ke-
resztünket is könnyebben hordozzuk 
a mindennapok során. Amikor meg-
torpanunk utunk során, mindig Jézus 
legyen a viszonyítási pont és merjünk 
félrevonulni, elcsendesedni, mert az ő 
hangja mindig a helyes irányba indít-
ja szívünket, elménket és tetteinket. 
Szavaival a ki nem mondott kérdésre 
is választ adott, hogy miért épp Jászla-
dány egyházközségét ajándékozta meg 
látogatásával.

Kevesen tudják azt a tényt rólunk, 
hogy bár aprócska település vagyunk 
a Jászság nagy térképén, hívő közössé-
günk napról napra gyarapszik, fejlődik 
és tagjai elől járnak, ha a rászorultak 
megsegítéséről van szó. Az utóbbi idők 
egyházi adománygyűjtések felhívásaira, 
Jászladány egyházközösségének tagjai 
adták a legtöbbet. 

Tekintsük úgy erre az eseményre, 
mint, ahogyan azt Bertalanné Drávucz 
Katalin, településünk polgármestere 
köszöntő beszédében is megfogalmaz-
ta: „… azt hiszem a Mindenható vezé-
relte ide.” Szeretetünk mellett, Lehel 
Kürtjének másolatát és magával vitte, 
amelyre ránézve az öntudatos jászok 
jutnak eszébe és ígéretéhez híven visz-
szatér még közénk.

A szeretet körbeért Jászladányban
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A XXII. Jász Világtalálkozón nem 
volt hiány a zenei kínálatból. A ha-
gyományőrző népzenék mellett a 
rock is kiemelt szerepet kapott, leg-
főképpen a vasárnap esti Hooligans 
bizonyult a rajongók kedvencének. 

sz. l.

A szombat délutáni koncertet az 
Alma Zenekar nyitotta meg a gyerme-
kek legnagyobb örömére. A jól ismert 
„Ma van a szülinapom” című dal nem 
véletlenül hangzott el, ugyanis Jász-
árokszállás 25. évfordulóját is meg-
ünnepeltük a XII. Jász Világtalálkozó 
alkalmával.  

Az estét az 1976-ban alakult folk-
rock Kormorán Együttes folytatta. A 
nagy múltú zenekar női énekese, Fehér 
Nóra a Vajdaságból érkezett, erőteljes 
hangjával a népzenék rock világába in-
vitált bennünket. 

Majd ezt követte a Jászmagyarok 
Együttes. A későre nyúló esti koncert 
alatt kitombolták magukat a jászok, 
majd – feltehetően – az alkohol mámo-
ra szédítette nyugovóra a rajongókat. 
Aki éjjel legény volt, az nappal valószí-
nűleg nem, ha mégis, akkor igencsak 
fáradt legény.

A vasárnap sem telhetett el zene 
nélkül. A helyi csoportok zenés, tán-
cos produkciója után, színpadra lépett 
a háromtagú Holló együttes. Az örök-
mozgó gyerekek élvezték az előadást, 
a vidám muzsikára csak úgy ropták a 
táncot. 

A gyermekek után a felnőttek sem 
maradtak ki a jóból. A Bara zenekar a 
tárnoki településen csörgedező patak-
ról kapta a nevét, és a természet kincsé-
hez hasonlóan, a zenéjük is felfrissítette 
a szíveket. A hegedű, nagybőgő és a 
klarinét találkozása őrizte a népzenék 

jellegzetes hangzásvilágát. 
A záróünnepség után, a rendez-

vény utolsó előadójaként a Hooligans 
robbant a színpadra, és a banda nem 
hagyta, hogy a kezek ne emelkedje-
nek a levegőbe. A Historia című al-
bum Mindörökké számával indítottak 
„Idegen a táj, a régi levegő…” A fiúkat 
látva, nem sokáig érezték idegennek a 
tájat, 2-3 szám után a huligánok front-
embere Ördög Tibor barátainak nevezte 
a jászokat, „Barátaim, mert azok vagy-
tok ugye?!”.

Több százas tömeg igazolta, hogy 
felejthetetlen bulit csinált az együttes, 
annak ellenére, hogy egy időben zajlott 
az Európa Bajnoksággal, nagy népsze-
rűségnek örvendett az esemény.

Mulattak a jászok

Az idei Jász Világtalálkozó szom-
bati napját a Szentháromság kato-
likus templomban orgonakoncert 
nyitotta, amelyet ünnepi szentmi-
se követett. A nevezetes eseményre 
megújult, megszépült templom zsú-
folásig megtelt a hívekkel, a világta-
lálkozóra érkezett vendégekkel, és a 
templomkertben is sokan hallgatták 
Isten igéjét kihangosítón keresztül.

Bognár Mária 

Dr. Ternyák Csaba egri érsek szent-
beszéde elején utalt arra, hogy a jász 
világtalálkozók ünneplése évről évre 
mindig a rendező település templo-
mában, az Isten házában kezdődik. „A 
jászok ősi hagyományához híven egyre 
inkább Istenhez szeretnénk kötni az 
életüket és azoknak a fiataloknak az 
életét is, akik talán még nem éreztek 
rá annak az ízére és annak az örömére, 
hogy mit jelent Isten közelében élni és 
Isten segítségét nap mint nap élvezni. 
Adná Isten, hogy egyre inkább meg-
tapasztalják ezt jász barátaink, kedves 
jászok mindannyian, aki az Isten kezét 
megfogja, az mindig biztonságban és az 
ő oltalma alatt élhet.” 

Az érsekatya az Isten körül meg-
valósuló közösség legszebb példájának 

nevezte, amikor egy település hívő 
emberei vasárnapról vasárnapra össze-
gyűlnek azért, hogy együtt imádkoz-
zanak, együtt énekeljenek. – Minden, 
ami fontos nekünk attól nem sajnáljuk 

az időt. Ha egyszer igazán mély lel-
kiismeretvizsgálatot akarunk tartani, 
hogy állunk az Istennel, nézzük meg, 
az életünkből mennyi időt szentelünk 
neki. Antoine de Saint Exupery a Kis 
Hercegben ezt írja: Az idő, amit a ró-
zsára vesztegettél, az teszi fontossá a 
rózsádat.  

Beszélt még a jövőért való áldozat-

hozatal képességéről, feltéve a kérdést, 
hogy vajon megvan-e bennünk. Osto-
rozta az önzést, amikor valaki saját ma-
gát helyezi élete középpontjába, nem 
Istent.

Végül dicsérőleg megemlítette, 
hogy az egri egyházmegyében a jászok 
voltak  mindig, akik a leghűségesebbek 
voltak, a jászok a legigazibb magyarok, 
a jászok a legvallásosabbak, leginkább 
katolikusok.  

A szentmise a Miatyánk és a Him-
nusz közös eléneklésével ért véget, majd 
az érsekatya megáldotta a templomot.

Aki az Isten kezét megfogja

Fotók: Bognár Mária

Halász Lajos képriportja
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Program dömping volt a XXII. Jász 
Világtalálkozón. Jászárokszállás vá-
rosa kitett magáért, egy óra sem tel-
hetett el tétlenkedéssel. A kézműves 
és hagyományőrző bemutatók a já-
szok múlt és jelen életvitelét tárták 
szemünk elé. A gyermekek és felnőt-
tek egyaránt megtalálták a kedvükre 
való szórakozást. 

Szabó Lilla

A XXII. Jász Világtalálkozó a Jász-
sági Gazdakörök találkozójával kezdő-
dött. Kapás Mariann irodavezető tar-
tott előadást a pályázati lehetőségekről, 
azonban időszűkében nem nyúlt hosz-
szúra a találkozó, hiszen ezen a napon 
nemcsak az életet ünnepeltük, hanem 

hősi halottainkra is emlékeztünk. Az 
I. világháborús emlékmű avatását ere-
detileg 2014-re tervezték, de az anya-
gi akadályok miatt mostanra valósult 
meg. Az Árokszállásiak Baráti Köre 
négy helytörténeti kutató segítségével 
438 árokszállási áldozat nevét azono-
sította, melyek felkerültek az emlék-
műre. Az este színvonalas programja a 
Fortuna TSE táncgála volt, melyet Ko-
vácsné Tősér Zsuzsanna tanárnő állított 
össze. Hortiné dr. Bathó Edit a Jász Mú-
zeum igazgatóasszonya nyitotta meg az 
eseményt, aki beszédében felelevenítet-
te a jászok táncos múltját és kultúráját. 

A szombati díszünnepséget követő-

en a jászsági települések adtak számot 
tudásukról és tehetségükről. A Kocséri 
Népdalkör kezdte a rendezvényt, majd 
őket tizenöt fellépő követte. A szebbnél 
szebb népdalok és táncok még köze-
lebb hozták hozzánk a jász hagyomá-
nyokat. Vasárnap is folytatódott a ha-
gyományőrző csoportok bemutatója: 
ekkor 13 csapat mutatta meg  magát. 
Ha valaki nem bírta tétlenül nézni a 
népi tradíciókat, akkor a Tarisznyás 
Műhely Alkotó és Rendezvényházban 
kézműves foglalkozásokon kipróbál-
hatta, hogyan állta volna meg a helyét a 
múlt században. A programon asztalo-
sok, ácsok, kádárok, kárpitosok, laka-
tosok, sírköves és textilművesek képvi-
seltették magukat. Régi szerszámokkal 
és a múltat idéző műhellyel mutatták 

be a mesterségek sokszínűségét. A höl-
gyeket mi más, ha nem a textil érdekel-
te, így ők a jász motívumokkal díszített 
ruhadarabokat tekinthették meg. Már 
reggel nyolc órától lehetőségünk volt a 
galamb, díszmadár és baromfi bemu-
tatót is végigjárni, amit a Csörsz Vezér 
Galamb, Díszmadár és Kisállattenyész-
tők Egyesülete szervezett. A délutáni 
programokhoz az OTP Fáy András 
Alapítvány is hozzátett, hiszen játékos, 
pénzügyi feladatokkal kötötték le az ér-
deklődőket. 

Az íjászkodásnak az 1882-ben épült 
Jászház adott otthont. Ha valaki köz-
ben megéhezett kemencében sült po-

gácsát is kóstolhatott Csécsei Tamás és 
csapata jóvoltából. Ezen az eseményen 
lehetőségünk adódott megnézni a Jász-
házat, ami hűen tükrözi a polgárosodó 
parasztcsalád létformáját. A házban 
láthattunk egy kuriózumnak számító 
tüzelő berendezést, és tisztaszobát an-
nak minden tartozékával. A kamrában 
háztartási eszközöket néztünk meg,  
például hurkatöltőt és krumplinyo-
mót. Ami mégis a legérdekesebb lehe-
tett, hogy Kaszab Anna, Görbe Sándor 
és Pethes Imre színészek, valamint Jász 
Faragó Sándor karikatúrista hagyatékát 
is megcsodálhattuk. 

A világtalálkozó utolsó napján kö-
tetlen programokon vettek részt az 
érdeklődők. A sétakocsikázás és a lo-
vaglás sok pónit imádó kisgyermek el-
maradhatatlan városnapi tevékenysége 
volt. Aki viszont hűsítő elfoglaltságot 
keresett, jól tette, ha a Tűzoltó napot 
választotta. Az idén 125 éves önkéntes 
Tűzoltók Egyesülete szervezésével kipró-
bálhatták a tömlővel célzást, de a magas 
légtéri levegőbe is beleszippanthattak 
a résztvevők az óriási mászófal tetején. 
Ezek mellett mentőkutyás bemutatóra 
került sor, ahol a kiképzett kutyusok 
szórakoztatták a közönséget. Gondolták 
volna, hogyha felszólítják a kutyusokat 
az üdvözlésre, akkor azok heves ugatás-
ba kezdenek?! Pedig így volt. Ez persze 
csak a kezdet, sok trükköt megmutattak 
még az okos házi kedvencek. 

A rendezvények végén, volt sze-
rencsém Gergely Zoltán polgármestert 
kérdezni, aki elmondta lapunknak, 
hogy a sok program lebonyolítása mö-
gött közel négyszáz ember állt, akiknek 
hálás a munkájáért. Kék pólójukkal 
különböztethettük meg a szervezőket, 
akik készségesen segítettek, vizet adtak 
a tikkasztó hőségben, és a nyolc órás 
munkaidő helyett tizenkettő, vagy ti-
zenhat órát dolgoztak. Nem volt olyan-
ra példa, hogy valaki ne végezte volna 
el a rá kiszabott munkát. A jász ösz-
szefogás abban is megnyilvánult, hogy 
rengeteg segítséget kaptak a többi jász 
várostól. Az asztalok, székek, standok 
mind a jászsági településeknek voltak 
köszönhetőek. Közösségépítő erővel 
bírt a rendezvény, a siker az összefogás 
jegyében rejlett.

Tartalmas találkozó reggeltől estig

Jászságért Díj 2016. Józsa László tanár, helytörténész (fel-
vételünkön) nyerte el a Jászságért Díjat és a vele járó egymillió 
forintot életpályája elismeréseként.

Józsa László egész életében Jász-Nagykun-Szolnok megye, 
azon belül a Jászság és a Nagykunság, a Tiszazug és Kunszent-
márton helytörténetét, művelődéstörténetét, egyháztörténetét 
kutatta. Egy élet gazdag pedagógiai és tudományos kutató-
munkája, a jászsági gyökerű Kunszentmárton helytörténeté-
nek kutatása, a jászsági helytörténeti és honismereti fórumok-
hoz való kötődése méltóvá teszi Józsa Lászlót a Jászságért Díj 
elnyerésére.

A Jászok Egyesületének díját huszonötödik alkalommal 
adták át július 9-én, az elszármazott és otthonélő jászok világ-
találkozóján, Jászárokszálláson.

Versenyeztek a jászok. A Jász Világtalálkozó kapcsán ha-
gyományosan több számban összemérik játékosan és komo-
lyabban az erejüket a Jász települések csapatai. Így történt ez 
Jászárokszálláson is.

Jász ízek Főzőversenye: I. Jászárokszállás-Ipartestület; II. 
Jászivány; III. Jászapáti. 

Jász Horgászverseny: I. Jászjákóhalma; II. Jászdózsa; III. 
Jászapáti. 

IV. Jászvirtus: I. Jászárokszállás – Sztár Árokszállás; II. 
Jászjákóhalma – Jákóhalmi betyárok; III. Pusztamonostor – 
Pusztai jászok.

Fogatosok VI. Baráti találkozója: Kettes fogat c.: I. Tóth 
Alajos II. Józsa László Dávid; III. Emődi Imre. Kettes fogat: 
I. Sebők Péter; II. Nagy András; III. ifj. Pál János. Egyes fo-
gat: I. Tari Erika; II. Bokros László; III. Berecz Istvánné. Póni 
fogat: I. Kosztolányi Zoltán; II. Kis Márk; III. Polgár Attila.

A világtalálkozó krónikájához

Halász Lajos képriportja
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Táncházzal nyitott a fesztivál

A legnagyobb kacajt 
kétségkívül Kocsán Laci 
Döbrögi szerepében való 
brillírozása váltotta ki a 
nézőkből, aki a szerep 
kedvéért fantasztikus át-
éléssel tömte magába a 
kolbászt zöldpaprikával 
és Boci csokival. Ké-
sőbb a lakmározásnak a 
meséhez hűen meglett 
a böjtje, ám a közönség 
könnye nem az együttér-
zéstől csordult ki, Laci el-
páholása közben, hanem 
inkább a nevetéstől.

Az éjszaka a ha-
gyományokhoz híven 
táncházzal zárult, ahol 
továbbra is a fáradhatat-
lan Zagyva Banda húz-
ta a talpalávalót, ahogy 
teszik majd – vendég-
zenekarokkal kiegészül-
ve – szombatig minden 
éjszaka.

 folytatás az 1. oldalról

Nem éppen családias körben mutat-
ta be a Sziget Színház A kör című 
produkciót vasárnap éjszaka a Sza-
badtéri Színpadon, hiszen a musi-
calre minden jegy elkelt.

k. m.

A legismertebb Edda slágerekre 
hangszerelt színdarab mintegy három 
órán át szórakoztatta a berényi kö-
zönséget. Az éppen századik alkalom-
mal színre vitt alkotás remek élményt 
nyújtott a nézőknek, még akkor is, 
ha néha félrecsúszott egy-egy hang, 
vagy gyanús zörejeket bocsátottak ki 
a hangfalak.  A zene és a fantasztikus 
fénytechnika háttérbe szorította a ki-
sebb bosszúságokat. A színészek lát-
ványos díszletek, dübörgő motorok, 

füst és pásztázó fénycsóvák között ját-
szották dalban, prózában és táncban a 

rockkal megbolondított modernkori 
tündérmesét. 

A sztori szerint az álmait kergető 
szegény zenészfiú (Pintér Tibor) és a 
gazdag, befolyásos lány (Szabó Doroty-
tya) útjai egy szerelmi románcot köve-
tően elválnak. A srác elindul, hogy a 
magának kitaposott ösvényen ráleljen 
az igaz szerelemre, a sikerre, és hírnévre. 
Kisebb-nagyobb kerülők után sikerül is 
mindent elérnie, és a kör, melyet bol-
dogságból rajzoltak, lassan köréje zárul. 

A darabban huszonhat Edda sláger 
kíséri végig a történetet. A romanti-
kus Hűtlen, az Éjjel érkezem vagy az 
Utolsó érintés mellett számos ismert 
dal rázta fel a közönséget, így a címadó 
Kör – melyben Pintér Tibor még a fel-
sőruháját is ledobta –, az Így akarom, 
majd a fináléban a Szellemvilág, amit 
nehezen engedett tovább a közönség. 
Így most jó…(erről többet) nem kell 
beszélni…

Rockosított külvárosi mese

 folytatás az 1. oldalról

Újabb komfortszoba nyílt a kórházban
Azt a tapasztalatát is megosztotta, 

hogy a kulturált, szép környezet nagy-
ban hozzájárul a betegek mentális álla-
potának gyors javulásához, végső soron 
a gyógyulást hathatósan segíti elő. 

A most átadott komfortszoba Czinege 
Károly – a speciális fűtéstechnika elis-
mert vállalkozója – és felesége, Jolika 
adománya. Rendkívül szimpatikusan 
ketten mondták el rövid átadó beszé-
düket. A férj tréfásan megjegyezte, 
hogy ő „szögedi”, felesége pedig tö-
rökszentmiklósi származású lány, te-
hát nem született jászok. Hatvan éve 
kerültek Jászberénybe, azóta élnek itt, 
ahol már legnagyobb fiuk is született. 
Megragadták az alkalmat – mondta 
szerényen, meg sem említve a négymil-
lió forint bekerülési költséget –, hogy 
részt vegyenek ebben a projektben. A 
kórházi személyzetnek és Fülöp Bélának 
mondott külön köszönetet, hogy segí-
tettek a feladat pontos megfogalmazá-
sában. Felesége hozzátette, hogy ami-
kor ötvennyolc éve összeházasodtak, 
igen sanyarúan indult az életük, ezért 
megfogadták, ha egyszer alkalmuk lesz 
rá, keresik a lehetőséget, hogy másokon 
segíthessenek.

A szalag átvágását követően az ün-
nepségen megjelent Szabó Tamás pol-
gármester, számos vállalkozó – köztük 
Molnár László és Szikra István az in-
tézmény ugyancsak elkötelezett támo-
gatói –, valamint a kórház dolgozói, és 
a város notabilitásai meggyőződhettek 
arról, hogy a főigazgató nem túlzott a 
komfortszoba csillagait illetően. A szo-
ba valójában apartman fürdőszobával, 
konyhával, beépített hűtőszekrénnyel, 
mikrosütővel, vízforralóval, televízióval 
felszerelve.

A résztvevők között örömmel fedez-
tük fel Fülöpné Paksi Katikát, az OTP 

Bank közelmúltban nyugállományba 
vonult fiókigazgatóját. Az első nyugdí-
jas napok, az unokák mellett az is szóba 
került, hogy a következő komfortszoba 

forrását a bank a kórház rendelkezésére 
bocsátotta, elkészültek a tervek, és ha-
marosan a kivitelezés is megkezdődhet 
a belgyógyászaton.

Fotók: Gémesi Balázs
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Programok
● XXVI. Csángó Fesztivál
Július 19. és 24. között, keddtől 
vasárnapig huszonhatodik alkalom-
mal rendezik a Csángó Fesztivált 
városunkban. A részletes programot 
már közöltük, de a még hátralévőket 
megismételjük helyszín szerinti bon-
tásban.
Nagyboldogasszony Főtemplom
Július 22-én, pénteken 16 órakor 
folkmisét mutatnak be moldvai és 
gyimesi csángók, valamint külföldi 
együttesek részvételével. 
Jászság Népi Együttes székháza
Július 21-én, csütörtökön 21 óra-
kor magyar és nemzetközi tánc-
házzal, valamint a Buda Folk Band 
éjszakai koncertjével várják az érdek-
lődőket. Július 22-én, pénteken 21 
órakor magyar és nemzetközi tánc-
ház, valamint Pál István „Szalonna” 
és Bandája koncertje lesz, 23-án, 
szombaton 21 órakor a magyar és 
nemzetközi táncház után a Parno 
Graszt koncertezik.
Főtéri színpad
Július 21-én, csütörtökön 18.30 
órától nemzetek népzenéjével, 19 
órakor a Bakator zenekar, majd 20 
órakor a Festeres zenekar koncert-
jével várják az érdeklődőket a főté-
ren. Július 22-én, pénteken 17.30 
órakor nemzetek tánca és népzené-
je, 18.30 órakor a Csángó guzsalyas, 
moldvai és gyimesi hagyományőrzők 
műsora lesz látható és 21 órakor a 
Szászcsávási zenekar koncertezik. Jú-
lius 23-án, szombaton 16 órakor 
a Nógrád Táncegyüttes és Vidróczki 
Táncegyüttes mutatja be közös mű-
sorát a Dobroda zenekar közremű-
ködésével. 17 órától közel hétszázan 
vonulnak fel a táncforgatagban, ahol 
Szabó Tamás polgármester mond 
köszöntőt. 19 órakor a Viganó AMI 
növendékei mutatják be „Úgy tet-
szik, hogy jó helyen vagyunk itt…” 
című műsorukat a Zagyva banda 
közreműködésével. 20.30 órától 
moldvai és gyimesi hagyományőr-
zők tisztelegnek műsorukkal Róka 
Mihály előtt. Július 24-én, vasár-
nap 16 órakor Palkó és bandája, 
17 órakor a Magyarpalatkai banda 
és 18.30 órakor a Vodku zenekar 
koncerteznek. 20 órakor a Viszont-
látásra Jászberény gálaműsorral és 
22.30 órakor tűzijátékkal zárul az 
idei fesztivál.
Margit-sziget
Július 21-én, csütörtökön 17 
órakor a „Tatros partján…” című 
műsorukat mutatják be a Kesice 
Gyermektáncegyüttes tagjai, Vaszi 
Levente és Vrencsán Anita. 19 óra-
kor a Szeredás Együttes koncertezik, 

majd 21 órakor nemzetek táncával 
és népzenéjével várják az érdeklődő-
ket. Július 22-én, pénteken 15 óra-
kor a Suhajda, 16 órakor a Szeres, 
17 órakor a Heves Banda, 18 órakor 
a Fix-stimm és 19 órakor az Antal 
Banda zenekarok koncerteznek. Jú-
lius 23-án, szombaton 10 és 18 óra 
között népi gyerekjátékokkal várják 
a legkisebbeket az Aprók Terén, 13 
órakor nemzetek tánca, 14 órakor 
a Dobroda zenekar koncertezik, 
15 órakor az Angyalföldi Vadrózsa 
Táncegyüttes és a Forgórózsa Tánc-
együttes mutatja be közös műsorát, 
majd 16 órakor a Garagulya Gólya-
lábas Kompánia szórakoztatja a kö-
zönséget. 17 órakor gyimesi csángó 
muzsika, 18 órakor a Sugalló zene-
kar koncertje, 19 órakor a Táncról-
táncra című műsorok lesznek látha-
tóak. Július 24-én, vasárnap 10 és 
18 óra között népi gyerekjátékokkal 
várják a legkisebbeket az Aprók Te-
rén. 13 órától lesz nemzetek tánca 
és népzenéje, 14.30 órakor erdélyi 
hagyományőrzők műsora, 16 óra-
kor a Virtus Kamara Táncegyüttes 
zenés, táncos mesejátéka, 17 órakor 
Duma András moldvai csángó költő 
könyvbemutatója. 18 órakor Kerek 
Perec Egylet Lusta Jankó és a bolond 
falu című előadással és 19 órakor 
Folt zenekar koncertjével zárják a 
műsorfolyamot.
Szabadtéri Színpad
Július 21-én, csütörtökön 20 óra-
kor két részes gálaműsorral várják az 
érdeklődőket, ahol az első részben 
Herczku Ágnes és a Banda koncer-
tezik, majd a Betyárjáték című elő-
adást láthatják. Július 22-én, pénte-
ken 20 órakor a Fölszállott a páva 
című előadást tűzik műsorra.
● Társastánc Gála
Július 30-án, szombaton 19.30 
órakor a Lehel-Melody TSE hu-
szonkettedik alkalommal rendezi 
meg a Társastánc Gálát a Szabad-
téri Színpadon. Bővebb információ 
Molnár Anna táncpedagógustól 
kérhető a 30/363-1290-es telefon-
számon.
● Porciunkula búcsú
Augusztus 7-én, vasárnap a Barátok 
temploma mellett álló Porciunkula 
kápolna búcsúját ünneplik Angyalos 
Boldogasszony tiszteletére.
● Homoki elszármazottak találkozója
Augusztus 7-én, vasárnap 8 órától 
a homoki templom kertjében rende-
zik a homoki elszármazottak találko-
zóját. Jelentkezni Bábosikné szerve-
zőnél lehet a 06-57/412-220-as vagy 
a 06-30/253-5588-as telefonszámo-
kon lehet esténként 19 óra után.

csoport

A partner szigeti Kft.
várja meglévő és leendő partnereit az Ipartelep út végén, a 15. sz. alatt (KPM mellett)

Vas, lemez, színesfémek, akkumulátor, papír, műanyag átvétele.

Vas, lemez, akkumulátor, színesfémek 
felvásárlása a legmagasabb napi áron.

Nyitva tartás: H-P: 7.00 - 14.30-ig.
Telefon: +36-57/415-212, +36-20/206-8588

A produkció koreografálásában 
Szűcs Gábor, a Jászság Nép Együt-
tes művészeti vezetője, koreográfusa 
is tevékenyen részt vett. A Csángó 
Fesztivál előtti szusszanásnyi szünet-
ben faggattuk a hónapokon át tartó 
munkáról és a sikeres végkifejletről.

kárpáti

Mit jelentett az ön és az együttes 
számára a produkció?

A táncszínházi jellege miatt kihívás 
volt mind az együttes mind saját ma-
gam számára. Mi az autentikus folklór 
életében dolgozunk, ezért számunkra 
zeneileg és a mozgásformában egyaránt 
meglehetősen újszerű volt. A táncos 
megfogalmazást Mihályi Gábor rende-
ző kérésére ennek az újszerűségnek a 
tükrében kellett megalkotni. Minden-
képpen érdekes és izgalmas feladat volt, 
szerettük nagyon ezt a történetet.

A darabban két jelenet koreog-
rafálását kapta feladatul. Mennyire 
kapott szabad kezet?

A pásztor és a kézfogó jelenet meg-
alkotását rámbízta Mihályi Gábor, me-
lyekben teljesen szabad kezet kaptam. 

A rendező nem szólt bele az elképzelé-
seimbe, teljesen jónak tartotta mindkét 
koreográfiát. Persze folyamatosan kö-
zösen dolgoztunk mindvégig, ő is kérte 
a véleményemet a darab egészére vo-
natkozólag. Talán annyi könnyebbség 
volt a dologban, hogy ezekben a jelene-
tekben kicsit autentikusabb muzsikát 
írt a zeneszerző, ezért a táncos meg-
fogalmazás is valamennyire hagyomá-
nyos lehetett. A fináléban, amikor már 
időben megérkeztünk a Jászok földjére, 
már csak jászsági motívumokból épít-
kezett a történet.

A táncosok bírták a terhelést? 
Mennyire tudtak együttműködni a 
profikkal?

Amikor tavaly ősszel elindultak 
a próbák, kicsit tartottak a dologtól, 
kétségek merültek fel, vajon meg tud-
juk mi ezt csinálni, tudunk együtt-
működni a profikkal? Aztán az idő 
előrehaladtával összesimult a két együt-
tes. A kis idegenkedés folyamatosan 
feloldódott és nagy örömmel táncolták 
a jeleneteket. Azt hiszem a színpadon is 
érezhető volt az a fajta együttműködés, 
ami a produkció erejéig egy társulattá 
kovácsolta a szereplőket.

Ez a produkció egy, az eddigiek-
től eltérő mellékút a JNE életében. 
Gondoltak rá, hogy esetleg a jövőben 
is rálépnek még erre a modernség 
irányába mutató útra?

Felmerült gondolat szintjén, mert 
olyan élményt, egy olyan másfajta szín-
padi világot kaptak a táncosok, amit 
nehezen engednénk el. Most, hogy a 
végéhez értünk ennek a folyamatnak, 
űr keletkezett mindannyiunkban. Az 
idén biztos nem, de benne van a leve-
gőben, hogy valamikor készülhet egy 
ilyen típusú saját előadás.

Jászok a koreográfus szemével…

Nagy Richárd a Jászság Népi Együttes 
tehetséges, ifjú táncosa. Nem kellett 
messzire mennünk, hogy a produkci-
óról beszélgessünk,természetesen a Víz 
utcában találtunk rá, ahol éppen az 
utánpótlás csoport közelgő megméret-
tetéséhez nyújt oktatóként segítséget.

Táncosként milyen érzés volt meg-
élni egy ilyen nagyszabású produkció 
születését?

Hatalmas élmény és nagy meg-
tiszteltetés volt együtt dolgozni profi 
táncosokkal, az Állami Népi Együttes 
tagjaival, valamint olyan alkotókkal, 
mint Mihályi Gábor, Szűcs Gábor, Fitos 
Dezső, Kökény Richárd. Amatőr együt-
tesként óriási dolog számunkra, hogy 
részesei lehettünk – sokak véleménye 

szerint – az évtized meghatározó tánc-
színházi produkciójának. 

Mennyire tudtatok együtt dolgoz-
ni a profi táncosokkal?

Az elején tartottunk tőlük. Féltünk 

attól, hogy miként fognak hozzánk, 
amatőrökhöz viszonyulni. Hál’ Isten-
nek nagyon jól összecsiszolódott a két 
csapat, barátságok alakultak ki, és nem 
utolsó sorban szakmailag is tudtuk egy-
mást segíteni.

Mihályi Gábor úgy nyilatkozott, 
az ő táncosainak megszokott ez a fajta 
terhelés. Ti hogy bírtátok fizikailag?

Az elmúlt nyolc hónap terhelés 
szempontjából számomra nagy feladat 
volt, de úgy érzem, az elvárásokhoz mér-
ten mindenki maximálisan tudott telje-
síteni. Az elején sokszor volt erős izom-
lázunk, aztán hozzászokott a testünk a 
napi tíz órás próbák leküzdéséhez. 

Elmondhatod, hogy szakmailag 
előre léptetek?

Mindenképpen nagyon sokat tanul-
tunk. Technikailag és színpadi megjele-
nésben egyaránt fejlődtünk, nem beszél-
ve az állóképességünk növeléséről.

…és a színpadról CO-hegesztőket és technológiai csőszerelőket
keresünk külföldi munkavégzésre

Vastag acél idomok hegesztésében gyakorlott co-hegesztőket keresünk 
németországba, valamint csőszerelőket  ausztriába és németországba.

amit nyújtunk: ● kiemelt bérezés ● szállás ● hosszú távú munka.

Jelentkezés önéletrajz megküldésével a szakmunkanemet@gmail.com e-mail címre, vagy 
az alábbi telefonszámon: +36 1 297 33 36 (CO hegesztőktől minősítés másolatot is kérünk.)

 folytatás az 1. oldalról

Tükörcseppek egy előadásról

Elmondta azt is, hogy mielőtt a ké-
peket látta, úgy érezte, a bemutatón túl 
már az egész csak emlék, de amint végig 
sétált a termen, újra ott találta magát 
a színpadon. A képek újraébresztették 
az átélt pillanatokat. A fotókban min-
den ott van, ami az előadás erejét adta: 
a kompozíció, a fényjáték, az ember, 
a megragadott mozdulatok és maga a 

történet is.
Valóban, az érdeklődő közönség szá-

mára a dinamikus, jól komponált, erőt 
sugárzó képek, és a háttérben szóló zene 
pillanatok alatt felelevenítették a darab 
élményeit. A két fotós olyan sikerrel 
örökítette meg a táncjáték emlékezetes 
jeleneteit, hogy az elkapott pillanatok 
szinte életre kelnek a nézők szeme előtt. 
Persze a képek nemcsak azok számára 

jelenthetnek élményt, akik látták a dara-
bot; önmagukban is remekül megállják 
a helyüket, és még az avatatlan szemlé-
lőnek, a darabról lemaradóknak is bete-
kintést engednek a produkcióba, amit 
érdemes látni.

A képek mindenki számára élményt 
nyújtanak, és szerencsére a kiállítás még 
24-éig, most vasárnap estig megtekint-
hető.
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Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Jászkürt Újság − minden csütörtökön.

Jászberény város közéleti hetilapja

Egészségügyi ügyeletek

Közérdekű telefonszámok

Gyógyszertárak
július 21. csütörtök
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

július 22. péntek
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, Tel.: 506-930
június 24. péntek

július 23. szombat
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

július 24. vasárnap
Zöldkereszt Gyógyszertár
Jb., Gyöngyösi út 44.
Tel: 413-382

július 25. hétfő
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

július 26. kedd
Kígyó Gyógyszertár
Jb., Kossuth u. 33.
Tel.: 502-655

július 27. szerda
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth út 92.
Tel.: 411-368

július 28. csütörtök
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

július 29. péntek
Zöldkereszt Gyógyszertár
Jb., Gyöngyösi út 44.
Tel: 413-382

július 30. szombat
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

Június 1-től a mindenkori ügyeletes gyógyszertár  ügyeleti ideje a következő: 
hétköznap: 20-7 óráig, szombaton: 19-9 óráig. Vasárnap és ünnepnapokon: 

18-tól másnap reggel 7 óráig. Szombatonként a TESCO-ban lévő 
PatikaPlus (volt Elixír Gyógyszertár) 12-19 óráig tart nyitva.

Fogorvosi ügyelet
Jászberényben
július 16. szombat
rendelési idő: 9-12 óráig
Dr. Bérczes Anna
Jb., Bárány u. 23.
Vasárnaponként
7-15 óráig:
Szolnok, Móra Ferenc u. 9.
Tel.: 56/429-937.

Gyermekorvosi ügyelet 
szombat, vasárnap a
Thököly úti rendelőben 
8-tól 18 óráig lesz.
Központi felnőtt- és 
gyermekorvosi ügyelet:
Jászberény, Thököly út 13.
Tel.: 0656/221-304
Hétköznap: 18-tól 8 óráig.
Hétvégén, pihenő- és 
ünnepnap: 8-tól 8 óráig
Ambuláns felnőtt-ellátás 
hétvégén és ünnepnap: 
8-tól 8 óráig

Visszatér a nyári idő
A viharos hétvége után átmenetileg felmelegedésre 
számíthatunk, 25 és 30 fok köré 
emelkedik a hőmérséklet. Péntekig 
tart a jó idő, szombaton és vasárnap 
megsokasodik a felhőzet, előfordulhat 
zápor, zivatar. A jövő hét első napjai 
ismét a napsütés jegyében telhetnek.

Jász Trió TV�–�A Jászság közelebbről
július 21-27.

Fényszaruról jelentjük
péntek 19.00, 19.30, 21.30, 
22.00; szombat 7.00, 7.30, 
21.00, 21.30; vasárnap 8.00, 8.30

Berényi Hírmondó
csütörtök 19.00, 20.00, 22.00; 
péntek 6.00, 7.00, 20.00; 
szombat 6.00, 9.00, 16.30, 
19.00; vasárnap 6.00, 16.30, 
19.00; hétfő 6.00, 20.00

Sztárfőzde
csütörtök 7.00, 18.00; péntek 
18.00; szombat 10.00; kedd 
8.00; szerda 7.30

Apáti Hírmondó
csütörtök 6.00, 6.30; szombat 
20.30; vasárnap 7.00, 7.30; 
szerda 6.00, 6.30, 19.00, 
19.30, 22.00

Kívánság Batyu
csütörtök 21.00; szombat 
17.30; vasárnap 17.30; 21.00; 
szerda 18.00, 21.00

Gázfröccs
csütörtök 18.30; szombat 8.00; 
vasárnap 20.00; hétfő 7.30, 
19.30; kedd 19.00; szerda 7.00

Kultusz
péntek 18.30; szombat 8.30, 
18.30; vasárnap 9.00, 18.30; 
hétfő 7.00, 18.30; kedd 
7.00, 18.30

Edd meg!
csütörtök 8.00; péntek 8.00; 
vasárnap 10.00; hétfő 8.00

Székely konyha
csütörtök 21.30; péntek 
21.00; hétfő 19.00; kedd 
7.30, 19.30; szerda 8.00

a műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

A dr. Gottdiener Lajos elnök által 
irányított Jászberényi FC vezetése 
intenzív munkába kezdett, már több 
labdarúgóval erősítették városunk 
NB III-as csapatát az augusztus ele-
jén kezdődő szezonra. 

ács

Az előző idény „magja” nagyjából 
együtt maradt, kiegészülve a sérüléséből 
felépülő Bálint Artúrral és az ősztől Szi-
lágyi Norberttel. Viszont nem hosszab-
bítottunk szerződést Ponczók Csabával 
és Kovács Dániellel. Lukács Richárd Kis-
várda NB II-es együtteséhez szerződött, 
Litkei Barna pedig munkahelyi kötele-
zettsége miatt nem vállalta az NB III-as 
szereplést. A négy labdarúgó helyett vi-
szont több játékos is érkezett hozzánk. 
Hevesi-Tóth Tamás és Hamar Ádám visz-
szatérőnek számít, hiszen korábban már 
játszottak Jászberény színeiben. A volt 
NB II-es gólkirály Hamar Szolnokról, 
Hevesi-Tóth pedig Szigetszentmiklós-
ról igazolt át hozzánk. A BKV Előre 
csapatától két fiatal érkezett. Birtalan 
János baloldali védő és futó szerepkör-
ben, Herczeg László pedig ék mögött és 
szélső pozícióban is nagy segítségünkre 
lehet, hiszen előző csapatának meghatá-
rozó játékosa volt. Bojtor Lászlót is leiga-
zoltuk, ő egykor a Honvédban futballo-
zott, most Dorogról tette át székhelyét a 

Jászságba. A 1995-ös születésű Marcsek 
Ákossal, a Vasas Akadémiáján nevelke-
dett ifjúsági válogatott labdarúgóval is 

szerződést kötöttünk, aki elsősorban a 
védelem két oldalán használható, sőt 
a középpályán is bevethető. Még egy 
fiatal játékos, Polák Gergő (1998-as) is 
nálunk folytatja pályafutását. A tehetsé-
ges, szolnoki nevelésű szélső a jobb és 
baloldalon egyaránt bevethető. Ezzel 
tulajdonképpen kialakult a csapat kere-
te, talán még egy szélső támadó jöhet 
számításba az átigazolási időszakban. 
Gelei Károly vezetőedző munkáját pe-
dig Menczeles Iván segíti – nyilatkozta 

lapunknak a JFC elnöke.
Szombaton edzőmérkőzést is ját-

szott a Jászberényi FC, a vendég a BKV 
Előre együttese volt.  Marcsek Ákos első 
félidei találata után, a második játék-
részben egyenlítettek a vendégek. Csuzz 

Martin találatával ismét vezetéshez ju-
tott a JFC, amit még egalizáltak a ven-
dégek. Két perccel a vége előtt, Nicsenko 
Igor büntetőből szerzett találata viszont 
már 3-2 –es jászberényi győzelmet je-
lentett. 

JFC: Menczeles I., - Lékó G., Boj-
tor L., Páles T., Sorecz Sz. -  Ludasi M., 
Heves-Tóth T., Tisza K., Marcsek Á. - Kis 
R., Hamar Á.  Cserék: László K., Sza-
nyi K., Mile K., Herczeg L., Polák G., 
Nicsenko I., Csuzz M., Bajor N.

Végleges keret a focistáknál

15 éve hunyt el motorbalesetben Si-
mon Ferenc, a Jászberényi Lehel HC 
bajnokságot nyert jégkorongcsapatá-
nak tagja. Rá emlékezett Szegeden élő 
játékostársa Redler Attila, amikor jú-
lius 13-án városunkba kerékpározott. 

Ács Tibor

--Fiatal korunkban Ferivel nagyon 
sokat kerékpároztunk. Úgy gondoltuk, 
hogy nekünk nem elég a nyári száraz 
jégkorongedzés, és az ő invitálására, 
szinte minden hétvégén felkerékpá-
roztunk a Mátrába. Ezért gondoltam 
úgy hogy Szeged – Jászberény útvonal 
kerékpárral történő megtételével em-
lékezem barátomra, játékostársamra. – 
mondta el Redler Attila. - Hajnali 4 óra-
kor indultam és mivel jól felkészített az 
otthoni baráti és szponzori csapat, - még 
kiváló italokkal is elláttak - nem kíván-
ta a szervezetem a sok pihenést, így 6,5 
óra alatt ide értem. Hozzáteszem, hogy 
nem utcai kerékpárral, hanem egy 29-es 
Mountain Bike gépen érkeztem. – tette 
hozzá a volt hokis.  

Elmondta még, hogy az aktív 
sportolást befejezte, de a jégkorongo-
zást nem hagyta abba. Engedélye van, 
hogy lejárjon a szegedi hokisok edzésé-
re, akiknél a volt berényi bajnokcsapat 
tagja Pápai Miklós a szakosztályvezető. 
Így összességében elmondhatja, hogy 

tulajdonképpen negyven éve hódol 
kedvenc sportágának. Ma már öregfiúk 
tornákon vesz részt, ahol sokszor talál-
kozik volt jászberényi csapattársaival. 
Mint mondta ez alkalommal is felkeresi 
– többek között – Csókási Zsoltot, Bakó 
Zsoltot, Bathó Andrást (Acél). De a többi 
hokissal is – Tóth Attila (Racka), Balla 
Tibor, Sárközi György (Japán) –, baráti 
kapcsolatot ápol. 

-- Itt voltam a befedett jégpálya át-
adásán és leesett az állam. Ha ez nekünk 
gyerekkorunkban adatik meg, nem itt 
tartanánk. Ezzel együtt is úgy gondo-
lom, hogy jó úton járnak a berényi ho-
kisok. Voltam Csókási Zsolt barátom 
által tartott edzésen az egyik felnőtt 
jégkorongcsapatnál. Kellemes meglepe-
tésre annyian voltak, hogy alig fértünk 
az öltözőben. Nagyon sok fiatal gyerek 
is kergeti a pakkot szülővárosomban, 
ami szintén örvendetes. Edzőkoromban 
mindig mondtam tanítványaimnak, 
hogy focizni, kézilabdázni, tollasozni 
minden gyerek tud, de jégkorongozni 
már sokkal kevesebben, azt bizony meg 
kell tanulni. Üzenem a berényi srá-
coknak, hogy nyugodtan próbálják ki, 
meglátják nagyon jó sport a hoki. Ma-
radjanak is ott, de ha véletlenül mégis 
abbahagyják, ez kellő alapot ad arra, 
hogy más sportágban érvényesüljenek 
– mondta búcsúzóul a hazalátogató 
Redler Attila.

Emlékezés kerékpárral
Amikor Berek Gábor Európa-bajnoki 
győzelméről beszámoltunk, már jelez-
tük, hogy gőzerővel készül a világbaj-
nokságra is. Nos, a készülődése nem volt 
hiábavaló, hiszen Testépítő W.A.B.B.A 
International Világbajnok lett. 

Június 18-19-én Veronában rendez-
ték a Testépítő W.A.B.B.A International 
Világbajnokságot, ami a testépítők egyik 
legnagyobb versenye, közel háromszáz 
indulóval. Ezen a versenyen a magasságot 
jelölték meg kategóriának. Berek Gábor a 
-165 centiméteres versenyszámban lépett 
porondra és megnyerte kategóriáját, azaz 
világbajnok lett. Ez egyben feljogosította 
arra is, hogy az abszolút címért is verseny-
be szálljon. Ebben az erős mezőnyben 
sem vallott szégyent, hiszen bronzérem 
lett a jutalma. 

„Felkészülésem erre az évre befeje-
ződött, de már tervezem a következő 
versenyszezonomat. A tavaszi eredmé-
nyeim – Abszolút WBPF Magyar Baj-
nok,  Abszolút WBPF Európa Bajnok 
W.A.B.B.A, Világbajnok és Abszolút 
3. hely – jó alapot adhatnak a 2017-es 
idényre is.” – nyilatkozta boldogan ha-
zaérkezése után Berek Gábor.

Berek Gábor
Világbajnok

Az OB3-as teniszcsapatok nyári szü-
netben pihenik ki a bajnoki meccsek 
fáradalmait, de vannak, akik egy-egy 
tornán azért rajthoz állnak. Közéjük 
tartozik Bartóki József is.

A Jászberényi CO-OP Star SE játé-
kosa Mezőberényben vett részt Országos 
Teniszversenyen, amit III. Szalai Barna 
Emléktorna néven hirdettek a rendezők. 
Bartóki József igen jól forgatta teniszütő-
jét, kategóriájában (45+) a képzeletbeli 
dobogó legfelső fokára állhatott. Meg-
előzve a második Serfőző Zoltánt (Békés-
csaba) és a bronzérmes Péter Gábort (Bé-
kés). Külön öröm, hogy párosban Szűcs 
Krisztiánnal (Mezőberény) az oldalán, 
ezüstérmesek lettek.

Emléktornát nyert 
Bartóki József

J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Gyepmester: 06-20/477-7490; Magyar Közút hibabejelentő központi szám: 
06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése: 06-80/300-300; 
Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-40/42-43-44; Közvilágítás hibabejelentő 
munkaidőben: 06-57/505-769; Közvilágítás karbantartás 24 órás ügyfélszol-
gálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. Csőtörés jelzése 24 órás: 06-57/415-132; 
T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat 
központi telefonszám: 06-57/503-290; REGIO-KOM Kft. szelektív hulla-
dékgyűjtő telítettség jelzése: 06-57/462-497, 06-30/297-8968; Mezei Őr-
szolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752.


